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VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE  
 
Založenie Spoločnosti 

Spoločnosť Frisör Klier, s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 7. decembra. 1999  a do obchodného registra bola 
zapísaná 20. decembra. 1999 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel s.r.o., vložka 20811/B).  

 
Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

 
– kaderníctvo a holičstvo 
 

 
Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 
v nasledujúcom 
prehľade:

2022 2021

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 179 184
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z
toho: 187 177
počet vedúcich zamestnancov 26 27

 
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 a 18 zákona č.

431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022. 
 
      Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na účely akéhokoľvek 

špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky by sa pri rozhodovaní 
nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií. 

 
Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným

zhromaždením Spoločnosti 9.mája 2022 
 

Údaje o skupine účtovných jednotiek 
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Klier Hair Group GmbH, Heinenkamp 2, Wolfsburg  
384 44, Nemecká spolková republika. Svoju konsolidovanú účtovnú závierku zostavuje Klier Hair Group GmbH podľa
nemeckých štandardov. Túto konsolidovanú závierku je možné vyžiadať v sídle  Klier Hair Group GmbH, Heinenkamp 2, 
Wolfsburg  384 44, Nemecká spolková republika. 

 
Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou a nemá povinnosť zostavovať konsolidovanú účtovnú závierku  
a konsolidovanú výročnú správu.  

 
INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 
                   

Spoločník Klier Hair Group GmbH je 100% vlastníkom spoločnosti Frisör Klier, s.r.o. 
V sledovanom účtovnom období neboli členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu poskytnuté žiadne
pôžičky, záruky, ani iné finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely. 

 
Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov Spoločnosti 

V sledovanom účtovnom období neboli členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu poskytnuté žiadne
pôžičky, záruky, ani iné finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely. 

 
POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADYA ÚČTOVNÉ METÓDY 
 
Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 
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V účtovnom období 2022 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 
 

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú 
úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku 
do používania. 

   
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa odpisuje podľa plánu odpisov, ktorý bol stanovený vzhľadom na odhad reálnej 
ekonomickej životnosti. Majetok sa odpisuje počas predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich 
ekonomických úžitkov z majetku. Účtovné odpisy sú rovnomerné. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci nasledujúcom po 
mesiaci zaradenia do používania 
 
Druh majetku                                               Životnosť Ročná sadzba odpisov 
Budovy a stavby                                               10r                                              1/10 
Technické zhodnotenie                                      
prenajatých priestorov                                       10r                                              1/10 
Stroje a zariadenia                                             6r                                                1/6 
Dopravné prostriedky                                        6r                                                1/6 
Inventár                                                              3r                                                1/3 
 
 
Daňové odpisy sa uplatňujú podľa sadzieb uvedených v zákone o dani z príjmov platných pre rovnomerné odpisovanie 
 
Majetok účtovnej jednotky je poistený v poisťovni Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s., Kooperatíva a.s. a Colonnade 
Insurance S.A.. 
 
. 

 
        Dlhodobý finančný majetok 

         Dlhodobý finančný nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním. Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého finančného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované 
kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

 
        

Zásoby  
Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou . 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 
Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
 
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 

 
Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa 
znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 
Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

Záväzky 
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Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej
závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane 

v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 
sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 
Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy,
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 
Dotácie 
       Spoločnosť prijala v roku 2022 dotácia na podporu zamestnanosti podľa Opatrenia 3.1. a dotácie na nájomné za uzatvorené 
prevádzky počas Covid-19 a dotácia na Covid testy. Dotácie boli účtované do výnosov. 

 
 
INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
 

         Záväzky 
        Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 
 
Názov položky 31. 12. 2022 31. 12. 2021

Dlhodobé záväzky spolu 14 733 19 098
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až
päť rokov 19 098 19 098

Krátkodobé záväzky spolu 452 243 340 455
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 
roka vrátane 452 243 340 455
Záväzky po lehote splatnosti 0 0

 


